

男子持刀伤人 认罪认罚获轻判

菏泽审结首例适用“认罪认罚从宽制度”刑事案

本报郓城8月24日讯(记者 崔如坤 通讯员 郑立栋)日前,菏泽郓城县人民法院开庭审理了侯某涉嫌故意伤害罪一案。与以往普通刑事案件不同的是,该案是最高人民法院《关于在部分地区开展刑事案件认罪认罚从宽制度试点工作的办法》实施以来,菏泽市第一个适用该制度审理的案件。据了解,今年1月26日18时

许,该案被告人侯某和侯某某(另案处理)因琐事与本村村民侯某兵和韩某发生争执,侯某伙同侯某某将侯某兵打伤,侯某持刀将韩某头部砍伤。经法医鉴定,被害人侯某兵多处皮下出血,双侧鼻骨及左侧上颌骨、第六肋骨骨折;韩某头部有两处创口,额骨骨折,其二人之损伤程度均构成轻伤二级。2月21日,侯某因涉嫌故意

伤害罪被抓获并刑事拘留,3月8日被逮捕。审理阶段,原告人韩某要求被告侯某赔偿各类经济损失共计20万元。经法院调查认定,被害人韩某因伤造成经济损失共计22288.09元,应由被告人赔偿。鉴于被告人侯某归案后对致伤被害人韩某的事实始终供认,且其家人已主动将赔偿款交付法院,公诉机关建议法院对其从宽处理。

近日,经过开庭质证,郓城县人民法院认为该案符合适用认罪认罚从宽制度条件。该案审理前,在律师的见证下,被告人侯某与公诉机关签订了认罪认罚具结书。公诉机关对侯某的量刑提出了从宽建议。庭审中,法庭重点审查了认罪具结书的合法性和自愿性,综合案件性质、情节、危害后果及被告人侯某的认罪态

度,当庭依法判处被告人侯某有期徒刑一年一个月,赔偿附带民事诉讼原告人韩某经济损失22288.09元。整个开庭过程仅用了30分钟,判决后,原被告双方均未提起上诉,被害人也领取了赔偿金。据了解,认罪认罚从宽制度的适用,有效地节约了司法资源,提高了审批效率,取得了良好的法律效果和社会效果。

2017年菏泽市计划生育困难家庭大学新生助学活动启动

533000元助学款发放至学子手中

本报菏泽8月24日讯(记者 周千清)“穷且益坚,不坠青云之志。”24日上午,2017年菏泽市计划生育困难家庭大学新生助学活动在菏泽市政府第四会议室举行,活动现场共发放助学金533000元,100名计划生育寒门学子领到助学金。之后,菏泽各县区将陆续发放困难家庭大学新生救助金,全市将共救助1000名寒门大学生。不幸的家庭变故,执着的信念追求,困难大学新生代表的发言,感染着每一个人。收到计划生育困难家庭

大学新生助学活动的救助金,每位寒门学子都感动不已。活动现场,为100名计划生育困难家庭大学新生发放了助学金,其中特困大学新生11位,每人8000元,困难家庭大学新生89位,每人5000元,当天共计发放533000元。“我想代表所有受资助的同学向党委政府、叔叔阿姨们真诚地说一声:谢谢你们!”受资助的计划生育困难家庭大学生吴光硕代表受资助的同学说。活动现场,市委副书记李建华说,此次全市共资助1000多名大学生,市本级资

助100名,其余900多名分别由各县区资助,一般每生资助5000元,特殊困难家庭每生资助8000元。此次助学活动结束后,各县区要陆续举行集中发放仪式,整个助学活动8月底前全部结束。同时,她提出希望同学们牢记“崇文尚德,务实图强”的菏泽精神,秉承菏泽人的美德,树立菏泽人的良好形象,以实际行动提升和拓展菏泽的影响力。欢迎同学们在学成之后,回到家乡奉献聪明才智,家乡梦想开始的地方,将来一定能成为同学们梦想实现的热土。

7旬环卫工拾金不昧 暖心事迹引市民点赞

本报菏泽8月24日讯(记者 崔如坤)七旬环卫工凌晨打扫卫生,捡到2500元现金不动心,交民警寻找失主感人心。近日,菏泽环卫工张远书拾金不昧的暖心事迹在菏泽人朋友圈传播开来,引得市民纷纷点赞。

20日凌晨4点多,年近七旬的牡丹区西城办事处环卫工人张远书像往常一样在冷清的大街上扫地,当她打扫到曹州西路二中附近时,在路边发现一个黑色钱包,里面有厚厚一叠钱,还有身份证、银行卡等不少重要证件。原地等待半个小时,失主并没有出现,为了不影响工作,张远书来到牡丹公安

分局西城派出所。民警打开钱包查看,发现钱包里有现金2500多元,还有身份证、驾驶证、多张银行卡等物品证件。经过多方查找,第二天终于联系到失主杨某。接到电话,杨某惊喜万分。原来杨某是在19日晚上外出办事回家途中,不慎将钱包丢失,沿途寻找了很久也没找到。没想到,竟然被好心的张远书老人捡到。但由于他在上班,他便委托对象去领钱包。“感谢你们!真的感谢你们!钱包里面还有身份证和银行卡,补办真的很麻烦!”接过失而复得的钱包时,杨某的对象连声对张远书老人和民警道谢。



开发区向贫困大学生发放45万余元助学金

24日,菏泽市开发区举办2017年开发区大学新生助学金发放仪式,为126名大学新生发放助学金459000元,学生现场凭有效证件可直接领取现金。本报记者 陈晨 摄影报道

郓城助187名学子喜圆大学梦

“感谢县政府雪中送炭、及时资助,让我们贫困学子喜圆大学梦。”23日,来自郓城县唐塔社区的贫困学子冯娜在受资助大学生代表发言中说出来众多受助学子的心声。2017年大学开学前夕,郓城多方筹资91.8万元为全县187名贫困学子发放助学金,鼓励他们立志成才,报效祖国。本报记者 邢孟 通讯员 魏忠友 郭昂 摄影报道



巨野4举措 开展“大快严”集中行动

本报巨野8月24日讯(通讯员 刘红红)“大快严”集中行动开展以来,巨野县排查生产经营单位1025家次,排查、整改各类隐患3248处,暂扣、吊销证照或资格证书15个,县政府下发安全生产督导函18份。下一步将进一步制定得力措施,确保行动再上新台阶。狠抓隐患排查治理和执法监察。对事故易发重点领域实施“一重点、全覆盖”式执法检查,杜绝责任空档和监管盲区;对检查中发现的突出问题和重大安全隐患,确保隐患整改到位。强力推进风险分级管控

和隐患排查治理双重预防机制建设。逐步构建完善两个体系建设,实时动态监管企业风险点,全面实现企业安全风险自辨自控和隐患自查自治。扎实开展重点行业领域专项治理。切实加强重点行业领域专项治理,推进专项整治,提升安全监管水平。强化安全生产宣传和警示教育。积极开展安全生产网络知识大赛等活动,拓宽畅通举报投诉渠道。推进安全生产诚信体系建设,把集中行动中隐患屡禁不止、发生典型事故的企业纳入“黑名单”管理,及时向社会公布。

遗失声明

- ★郓城恒信建筑工程有限公司建筑企业资质证书副本(编号:D337030799)不慎丢失,声明作废。
- ★山东智展新能源有限公司(统一社会信用代码:91371702MA3CKAP331)营业执照副本不慎丢失,声明挂失作废。
- ★菏泽开发区法广百货超市的食品经营许可证(许可证编号:JY13717290014008)副本不慎丢失,声明挂失作废。
- ★徐兴腾(父亲:徐长功,母亲:石彦霞),男,出生医学证明丢失,编号:G370983382,特此声明。
- ★刘爱梅执业医师资格证书(证书编码:199837110372930500226556)丢失,声明作废。
- ★刘爱梅执业医师执业证书(编码:110372900002139)丢失,声明作废。